

## 四、成果的推广应用效果

### 1.红色育人成效显著

近5年获国家级奖励3万余项、省级奖励6万余项，参与抗震救灾、抗击疫情、脱贫攻坚等志愿服务25万人次；“互联网+”“挑战杯”等国家级大学生竞赛获奖数居全国前列，重点地区、重要领域就业达82%；学生党员年度发展人数增长105%，涌现罗杰、孙一民等“全国向上向善好青年”，扎根大凉山20余载“全国五四红旗团支部”支教团等一批学生典型，“全国自强模范”彭超受到习近平总书记接见。钟本和教授、王玉忠院士团队先后入选“全国高校黄大年式教师团队”，步宏教授获“全国模范教师”，曹顺庆教授获首届四川省“四有”好老师。



### 2.成果推广影响广泛

牵头编写党史学习教育权威参考书《社会主义发展简史》，发行超1000万册；出版《立德树人：四川大学全课程核心价值观建设的思考与探索》等教研文集10余部、《闪亮的坐标：四川大学革命英烈传略》等红色教材教参30余部，发表红色文化育人论文500余篇；《四川大学：铸魂育人上好“四史”教育课程》等数十篇决策咨询报告被国家及省部级单位采纳。利用教育部高校思政课教师研修基地，面向全国开展集体备课20余场，举办“以学为中心的教育：课程思政理念与

实践”全国研讨会。全国高校示范微党课“锦江红梅傲雪开：江竹筠”等在主流媒体播出，主讲“青年大学习”微课点击超1亿次。江姐纪念馆获批四川省爱国主义教育基地，接待校内外各界人士20万余人次。中宣部、教育部在学校召开“建设校园文化，涵育核心价值”现场交流会、高校社科界庆祝中国共产党成立100周年座谈会等全国性会议，推广川大红色文化育人经验，受到时任中宣部副部长王世明、教育部副部长杜玉波及教育部思政司、社科司等领导充分肯定。教育部副部长郑富芝来校考察时，高度评价学校弘扬江姐精神、加强红色教育的成果。百余所高校专程来校交流。

 <p>孙春兰副总理在教育部高教司司长吴岩的陪同下视察我校“互联网+”金奖项目</p>	 <p>时任教育部长陈宝生参观我校教育教学改革展</p>	 <p>2018级江姐班团支部获“四川省五四红旗团支部”</p>	 <p>江姐纪念馆获批四川省爱国主义教育基地</p>
 <p>教育部副部长郑富芝参观“江姐在川大”等红色文献</p>	 <p>四川省副省长罗强参观我校教育教学改革展</p>	 <p>原创课本剧《待放》获“2022年四川省大学生校园戏剧展演季”最佳剧目奖</p>	 <p>虚拟仿真项目“我的同学江竹筠”获720云年度全景设计奖</p>

新华社、人民日报、央视等主流媒体对相关成果宣传报道数百次。《求是》杂志2020年第17期以图文形式报道学校开展纪念校友江竹筠烈士系列活动，央视《国家记忆》栏目黄金时段播出专题片《寻找江姐：求学川大》，央视《新闻联播》等报道“川大‘江姐班’学子争做担当民族复兴大任的时代新人”“我校利用红色文献资源开展好党史学习教育有关活动”“江姐诞辰100周年川大推出原创红色诗意话剧《待放》”。与新华社等合作开办“青年党史讲坛”，在新华社客户端长期

展播超5000万点击量。

